

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

круглого столу студентського самоврядування, роботодавців, студентів, робочої проектної групи освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»

11.03.2020 р.

№ 5

м. Кам'янець-Подільський

Присутні: декан економічного факультету, доктор економічних наук, професор Місюк М.В; доктор економічних наук, професор Жук М.В; доктор економічних наук, професор Чикуркова А.Д; доктор економічних наук, доцент Дудзяк О.А; кандидат економічних наук, доцент Покотильська Н.В; студенти Білінський В, Боднар У., Іваськів Н.; начальник Кам'янець-Подільського управління ГУ ДПС у Хмельницькій області, кандидат економічних наук Белко І.А; сільський голова Більче-Золотецької об'єднаної територіальної громади Огородник Г.П; начальник управління надання адміністративних послуг Кам'янець-Подільської міської ради Остафійчук І.В.

Порядок денний:

01. Перегляд освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».

02. Різне.

І. СЛУХАЛИ:

Декана економічного факультету, доктора економічних наук, професора М.В. Місюка з інформацією про особливості та необхідність удосконалення освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».

ВИСТУПИЛИ:

01. Начальник Кам'янець-Подільського управління ГУ ДПС у Хмельницькій області, кандидат економічних наук Белко І.А зазначив, що розроблена освітньо-професійна програма у повній мірі відповідає заявленому рівню підготовки магістра. Якість представленої освітньо-професійної програми «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» не викликає сумнівів. Програма може бути використана для підготовки здобувачів вищої освіти вказаної спеціальності.

02. Сільський голова Більче-Золотецької об'єднаної територіальної громади Г.П. Огородник зазначила, що система компонент освітньо-

професійної програми спрямована на формування та закріплення у магістрів здатності розв'язувати комплексні завдання в галузі професійної діяльності за умови оволодіння системою компетентностей, що визначені програмою, та здатності до самостійного наукового та дослідницького пошуку. Представлена освітньо-професійна програма є логічною за структурою, повністю враховує сучасні вимоги і може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування».

03. Начальник управління надання адміністративних послуг Кам'янець-Подільської міської ради І.В. Остафійчук відмітила, що освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, а також місце в структурі основної освітньої програми і компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Програма може бути використана для підготовки здобувачів вищої освіти вказаної спеціальності.

04. Студент Білінський В. запропонував підтримати зміни до освітньо-професійної програми. Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» забезпечить придатність випускників до працевлаштування в публічних установах і організаціях.

УХВАЛИЛИ:

Освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».

Рішення прийнято одностайно.

Голова круглого столу

Секретар



М.В. Місюк

Н.А. Славіна